

Virággal a kezükben, tarisznyával a vállukon ballagtak a középiskolások

Virágosó, könnyes és vidám búcsúk...

Nagykállóban május 3-án tartották ballagási ünnepségüket a középiskolák végzősei.

Az utolsó iskolai csengőszó után a virágdíszbe borult folyosókon végigvonulva búcsúztak az iskola épületétől, diáktársaiktól és tanáraiktól a diákok. Életük fontos szakaszához érkeztek, hiszen az eltelt hosszú évek során megszerzett tudás és ismeretanyag adhat iránymutatást a következő mérföldkövek elérése felé vezető úton.

Délelőtt tartották a ballagási ünnepséget a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnáziumban, ahol négy osztály, 86 végzős tanulója búcsúzott az alma matertől.

Délután három órakor a MSzC Budai Nagy Antal Szakgimnáziumban szólalt meg a jól ismert csengő hangja, amely már nem tanórára, hanem búcsúzóra szólította a végzősöket. Az intézményben három osztály: a közszolgálat, a közgazdaságtan és az oktatás szakmacsoport – diákjai, összesen 82-en köszöntek el.

Nem sokkal ezután az MSzC Kállay Rudolf Szak középiskola tantestülete és végzős diákjai tartották ballagási ünnepségüket. Itt több szakmacsoport – hegesztő, pincér, épület- és szerkezetlakatos, szakács, közműves- és hidegburkoló, szociális gondozó és ápoló, konyhai kisegítő - illetve érettségire felkészítő osztály tanulói ballagtak, összesen 67-en.

A hat, öt és négy év, melyet az iskolák falak között töltöttek, meghatározó élményekkel, emlékekkel és barátságokkal volt teli mindegyik nagykállói középiskolás számára.



Rémusz bácsi mesélt

A történet főhőse egy gyerkőc, aki gyakran unatkozik, mert szülei sokat dolgoznak, s nincs mindig idejük rá, így gyakran elcsatangol és egy nap bekukkant a szomszéd ezermesterhez, Rémusz bácsihoz, aki ki nem fogy a mesékből... Ezt a mesés történetet mutatta be bábelőadás formájában a Holdvilág Kamaraszínház gyermeknap előtt a nagykállói óvodásoknak. A fordulatokban gazdag, vidám meseelőadást nagy kíváncsisággal figyelték a gyerekek, amelyben a főszereplő nyúl igen nótás kedvű, így több dal is gazdagította a bábos meseelőadást.

-A Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda az Oktatási Hivatal Esélyteremtő Óvoda projektjének megvalósításában módszertani központként vesz részt. Ennek köszönhetően kerültünk kapcsolatba a Holdvilág Kamaraszínházzal, amelynek tagjai – a gyermeknap előtt – meglepetés előadással ajándékozták meg a nagykállói óvodás gyerekeket. Nagyon hálás vagyok ezért a bemutatóért, amely sok ember segítő együttműködésével jöhetett létre. Az Oktatási Hivatal és a Holdvilág Kamaraszínház tagjai mellett Nagykálló Város Önkormányzata a helyszínt és egyéb technikai feltételeket biztosította a program megtartásához – mondta Nagy Tamásné, a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda intézményvezetője.

Már megint a Budai?

Igen, már megint Mi. Volt egy ál-munk, hogy néhány diákunkat külföldre visszük szakmai gyakorlatra, hogy megismerjék Európa egyik gyöngyszemét, Prágát. Arról álmodtunk, hogy majd megtanulnak tájékozódni, egyedül „tömegközlekedni” egy fővárosban, miközben jókat esznek, háromcsillagos hotelben laknak. Elegáns szállodákban lesik el a szakma alapjait, gyakorolják az angolt, magunk intézik el ügyes-bajos dolgait – természetesen angolul. Szabadidejükben megismerik ezt a csodás fővárost, bejárják a világ legnagyobb alapterületű vármegyedét a Hradszint, végigsétálnak a varázslatos Károly-hídon, kóborolnak a szűk utcácskákon, síkátorokban. Megnézik a prágai állatkertet, szajátva néznek szét a cseh „Csodák Palotájában”, megnézik hol és hogyan készülnek a Skoda autók, megismerik a cseh kultúrát, megköstöljék a cseh hagyományos ételeket, megtanulják, hogyan kell köszönni és megköszönni cseh nyelven...

... és ez az álom valóra vált.

2019 márciusában 23 napot töltöttünk Prágában, nyolc diák és egy-egy kísérőtanár. Ez alatt az idő alatt diákjaink megtanultak korán kelni, mert hétköznapi módon dolgozni jártak, megismerhették milyen szigorú szabályok szerint működik egy négycsillagos szálloda, milyen komoly felelősség fejelemezten munkát



A cseh főváros sziluettje a Budais diákok mögött

végezni, ha problémájuk van, azt önállóan megoldani. Kipróbálhatták az amerikai filmekből ismert mosodákat, megtanultak alkalmazkodni a társaikhoz, a váratlan helyzetekhez. Megtapasztalták, milyen érzés három hétig nélkülözni a családjukat, az otthon melegét.

Ez volt a „Cool-tourism in Prague” elnevezésű Erasmus+ .szakképzési pályázat, melyet iskolánk – a Mátészalkai Szakképzési Centrum Budai Nagy Antal Szakgimnáziuma - 2017 februárjában nyújtott be a Tempus Közalapítványhoz. Célunk az volt, hogy a nyelvi előkészítőt végzett turisztika szakos diákjaink kipróbálhassák magukat, megeddzék

nyelvtudásukat külföldön. Jelentjük, a program sikeres volt, és bár a hazautazás kissé kalandosra sikerült, tanulóink kiválóan helytálltak és épségben hazatértek, rengeteg kalanddal, életre szóló élményekkel és tapasztalattal gazdagodva.

Felföldi Iлона és Kiss Gábor kísérőtanárok

Cool-tourism in
PRAGUE

Erasmus+

Felújították a szakközépiskola épületét

Ötvenöt millió forint saját forrásból újult meg a Mátészalkai Szakképzési Centrum Kállay Rudolf Szakközépiskolájának épülete.

Az intézmény diákjainak élőképe és bemutatója tette rendhagyóvá április végén az MSzC Kállay Rudolf Szakközépiskola felújított épületének avatását. Az iskolán az elmúlt másfél hónap során 55 millió forintos energetikai felújítás történt. Ennek részeként kicserélték a jobb oldali épületszárnyon a külső nyílászárókat, hőszigetelték, majd esztétikus színezéssel látták el a homlokzatot. A nyolcvanas években épült oktatási intézmény felújítását a fenntartó, a Mátészalkai Szakképzési Centrum – mint az ünnepségen elhangzott: a fegyvel-



Másfél hónapig tartott a kivitelezés a nyolcvanas években épült nagykállói intézményen

mezzel gazdálkodásnak köszönhetően – saját forrásból finanszírozta. A korszerűsítésnek köszönhetően, éves szinten, több millió forinttal csökken majd az intézmény fenntartási költsége.



Ünnepélyesen szalagvágással adták át a felújított épületet